

南充举行体彩公益金主题宣传日趣味运动会



南充市体彩公益金主题宣传日趣味运动会欢乐开赛



体彩工作人员向大家介绍体彩公益金的用途

12月8日,由四川省体育彩票管理中心南充分中心主办,南充市运动协会承办的2020年南充市体彩公益金主题宣传日趣味运动会在西山运动场举行,众多长期支持体彩公益事业的购彩者和热爱体育锻炼的群众参加了本次运动会。

上午9点多,签到处已挤满了热爱运动的人,比赛前,南充市运动协会会长致辞,体彩南充分中心负责人介绍了本次运动会的

意义。随后,沙包掷准、蒙眼敲锣、旱地龙舟等项目先后展开。

首先进行的是旱地龙舟,这项运动需要参赛者默契配合,充分体现了大家团结协作、齐力奋进的精神。运动场上,运动员精神抖擞,你追我赶,奋勇争先,获胜者更是热情高涨。运动场下,加油声、呐喊声、喝彩声、笑声、掌声、欢呼声此起彼伏,到处洋溢着欢声笑语,赛场上充满积极向上的气氛。

接下来进行的沙包掷准比

赛,参赛者手中紧紧握住沙包,一位老年人轻松一扔,准头十足。

同时进行的还有蒙眼敲锣,敲锣者必须在三米外蒙上眼,走到铜锣面前,敲响便能获得奖品。

最后是抽奖环节,体彩南充分中心负责人分别抽出当天的三等奖30名、二等奖20名、一等奖10名,还有团体奖、纪念奖、参与奖,可谓是人人运动、人人幸运。

一位女参赛者拿着一等奖奖品自豪地说:“由体彩助力的公益

运动会不仅让我们有机会同大家一起锻炼身体、认识新朋友,更让我了解到,平时买彩票都是在做公益,我们应该踊跃参与。”

在现场,体彩南充分中心工作人员还在体彩公益金宣传展板前向参赛者和围观群众进行讲解:截至今年目前,中国体育彩票筹集公益金超5500亿元,这些体彩公益金致力于推进群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化等方面发展,深入实施全民健身国家战略,

提升体育公共服务水平,为加快体育强国建设作出重要贡献。

中国体育彩票自发行以来,始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,全力支持全民健身工作。全民健身活动的开展、基础设施的投入,这都离不开体彩公益金的支持,体彩公益金的助力让体育健身成为广大群众健康文明的生活新方式,全民健身活动遍地开花,让大众乐享运动之乐。

(陈霜)

南充体彩助力青少年体育运动



南充体彩助力青少年航空航天模型选拔赛

11月21日,由四川省体育彩票管理中心南充分中心助力的“体彩杯”2020年南充市顺庆区中小学生航空航天模型选拔赛在五星小学南门坝分校举行。

本次选拔赛分为小学组和中学组,来自三原实验学校、石油南路小学、南充高级中学等学校的200多名运动员参加。比赛项目设有悬浮纸飞机靶标竞速赛、歼10、15、F6着舰直线距离赛、“天翔”木制模型飞机直线距离赛、“米奇二号”电动自由飞留空竞速赛、橡筋动力滑翔机竞速赛(P1B-1)、“空中战士3”线操纵飞机积分赛、水火箭50米靶标赛、无人机障碍赛等项目。

体彩南充分中心在比赛现场设立了公益宣传区,向广大群众展示体彩公益金“来之于民,用之于民”的公益属性,让更多人了解了体彩公益金被用于支持青少年体育事业发展的情况,同每个人的密切联系。

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5500亿元,作为国家公益彩票,体彩公益金充分发挥了公益事业助推器的作用,其中关爱青少年发展,一直是中国体育彩票的重要使命,从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”,从“新长城助学基金”到“校园足球计划”,中国体育彩票用公益托起祖国未来的希望。(陈霜)

攀枝花体彩人冬日为高坪小学送温暖

为践行公益责任,提升体彩品牌形象,四川体彩攀枝花分中心近日联合攀枝花市教育局和教育基金会,组织攀枝花体彩实体店代销者一起走进大山资助贫困学生。

80458实体店代销者刁妹慧加入体彩大家庭6年,无论在业务上还是公益上,都是一名优秀的代表。今年,刁妹慧得了一场大病,长期住院治疗,听说分中心要做公益,她主动找到分中心工作人员要求捐款,工作人员称赞了她热心公益的行为,但考虑到她治疗还要花不少钱,便婉拒了她的捐款。刁妹慧说:“我们身为体彩人,怎么会不做公益?再穷也不差这点钱,况且我爱人还在挣钱。”面对刁妹慧的坚持,工作人员只好妥协,让她少捐一点表示心意。

本次公益捐款活动倡议书发出后,126家体彩实体店代销者积极响应,共计筹集爱心捐款15911元。11月24日,体彩攀枝花分中心、市教育局和教育基金会一起出发前往盐边县高坪小



攀枝花体彩人为高坪小学送去关爱

学。高坪小学地处盐边县偏远山区,生活条件艰苦,冰冷天气里,部分孩子还穿着凉鞋,许多孩子的鞋和衣服也很破旧。为了让全校63名学生度过这个冬天,体彩攀枝花分中心用筹集的爱心捐款购买了63套衣物,为孩子们送去了体彩的温暖。孩子们拿到新衣服后,脸上洋溢着喜悦,

这给捐赠现场的每个人留下了深刻印象。

支持教育助学、助力教育扶贫,是中国体育彩票践行公益和体现责任的重要举措。今后,公益体彩将继续为莘莘学子送去温暖和关怀,为他们的人生插上“梦想的翅膀”。

(王小东)

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctcai.com